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そう思う
どちらかと言えば

そう思う
どちらかと言えば
そう思わない

そう思わない 無回答

問１ 英語の勉強が好きだ。 27.0 40.0 31.0 2.0 0.0

問２ 英語の勉強は大切だ。 69.0 27.0 2.0 2.0 0.0

問３
ショートタイムの時間は英語の勉強に
役立っている。

38.0 50.0 13.0 0.0 0.0

問４ 英語の授業の内容が分かる。 50.0 33.0 15.0 2.0 0.0

問５
先生や友達に英語で質問することができ
る。

25.0 50.0 21.0 4.0 0.0

問６
先生や友達の英語の質問に英語で答えるこ
とができる。

25.0 56.0 15.0 4.0 0.0

問７ アルファベットの大文字が書ける。 88.0 10.0 0.0 2.0 0.0

問８ アルファベットの小文字が書ける。 83.0 17.0 0.0 0.0 0.0

問９
教科書やピクチャーディクショナリ－の単語
や英文を書き写すことができる。

71.0 23.0 6.0 0.0 0.0

問１０ 教科書の単語や英文を読むことができる。 50.0 33.0 10.0 6.0 0.0

令和４年度　英語学習実施状況について　　　　　　　金沢市立森山町小学校

②指導改善の具体策

①小学６年生　英語学習についてのアンケート（令和５年１月実施）

・小学生のこの時期に英語を学ぶことで、外国の文化を受け入れやすくなったり、すんなりと英語に慣れ親しむこと
　ができると考える。日常的に耳に入ってくる単語の意味が理解できると発音も上手になると考える。
・小中学校でそれぞれの学習状況を共有するとよい。
・より多くの児童が英語を好きになれるような対策と工夫をしてほしい。
・児童が簡単な英語劇などを創作してみてはどうか。
・英語への苦手意識を作らないために、幼少の頃から英語に取り組んでほしい。
・タブレットを活用して、楽しい英語の授業をしてほしい。

③学校関係者評価

・音声を聞き、アルファベットを正しく書く力を向上させるため、５・６年生では、４線の英語用ノートを用意し、授業の中

で使用していく。

・「Sounds Good! KANAZAWA」を効果的に活用することで、英語をより身近に感じ、楽しく学ぶことができるようにしていく。

（別紙２）


